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ΝΟΜΟΣ ΣΑΜΟΥ
ΔΗΜΟΣ ΙΚΑΡΙΑΣ
Ταχ. Διεύθυνση: Άγιος Κήρυκος Ικαρίας
Ταχ. Κώδικας : 83300
Τηλ. :   2275350401,-412                                                   
Fax  :   2275022215
Email: dik-proedros.ds@otenet.gr

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 9ης/2017 έκτακτης συνεδρίασης του

Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Ικαρίας

ΠΕΡΙΛΗΨΗ
Θέμα: Καθορισμός της στάσης του Δήμου Ικαρίας σχετικά με το θέμα των 
συμβασιούχων του Δήμου Ικαρίας, μετά τη δημοσίευση της απόφασης του 
Ελεγκτικού Συνεδρίου

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 105/2017
     Στον Άγιο Κήρυκο Ικαρίας, σήμερα 20 Ιουνίου 2017, ημέρα Τρίτη και ώρα 19:00, το 
Δημοτικό Συμβούλιο συνήλθε σε έκτακτη συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του 
Δήμου Ικαρίας ύστερα από την με αριθμό πρωτ.: 4404/19-6-2017 έγγραφη πρόσκληση 
της Προέδρου του Δ.Σ κ. Ειρ. Μαυρογεώργη, η οποία επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε 
σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/2010(ΦΕΚ Α' 87/7-6-2010).
  Παρόντος και του Δημάρχου κ. Στέλιου Σταμούλου, διαπιστώθηκε από την Πρόεδρο 
του Δημοτικού Συμβουλίου  πως υπήρχε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 21 
μελών παραβρέθηκαν παρόντα 16 μέλη, απόντα 5 μέλη και ονομαστικά οι:

           ΠΑΡΟΝΤΕΣ         ΑΠΟΝΤΕΣ 
1 Μαυρογεώργη Ειρήνη Πρόεδρος Δ.Σ 1 Κουντούπης Στέλιος Αντ/ρχος
2 Λαρδά-Καρίμαλη Βασιλεία Αντ/ρχος 2 Μάζαρης Μιχάλης
3 Κόχυλας Σωτήριος »» 3 Σταυρινάδης  Χριστόδουλος
4 Λαρδάς  Νικόλαoς  »»      4 Ξηρού  Χριστίνα 

  5 Τέσκος  Σπύρος 5 Καρούτσος Ανδρέας
  6 Καρούτσος   Φανούρης

7 Μουρσελλάς  Ευάγγελος                
  8 Καζάλας Χριστόδουλος

9 Τσαντές Στέφανος
10 Καλογερής Γεώργιος
11 Ρούσσος Ηλίας
12 Καλαμπόγιας  Νικόλαος
13 Μπινίκου  Μαρία
14 Καλαμάρας Νικόλαος  
15 Σταμούλης Κωνσταντίνος
16 Γαγλίας  Ηλίας 

  Στη συνεδρίαση παραβρέθηκαν επίσης ο αντιπρόεδρος του τοπικού συμβουλίου της Δ.Κ. 
Αγίου Κηρύκου κ. Δημόπουλος Αποστόλης, ο πρόεδρος της Τ.Κ. Περδικίου κ. Καφούτης 
Γιάννης. Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε ο κ. Πολίτης Αργύρης, υπάλληλος του Δήμου 
Ικαρίας, για την τήρηση των πρακτικών.   
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 Μετά τη διαπίστωση της απαρτίας, η πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κήρυξε την 
έναρξη της συνεδρίασης και έδωσε τον λόγο στον Αντιδήμαρχο της Δ.Ε. Αγίου Κηρύκου 
κ. Ν. Λαρδά. Αναφερόμενος στο 1ο θέμα της ημερησίας διάταξης, είπε: 
«Κυρίες και κύριοι συνάδελφοι, όπως θα γνωρίζετε δημοσιεύθηκε η αναμενόμενη 

απόφαση του Ελεγκτικού Συνεδρίου, με την οποία  για μια ακόμα φορά αμφισβητείται η 
δυνατότητα παραμονής των συμβασιούχων στην υπηρεσία τους. Συνοπτικά αναφέρουμε ότι 
το Ελεγκτικό συνέδριο στο όποιο παρέπεμπε η κυβέρνηση, ως λύση, εργαζόμενους και 
δήμους, αποφάσισε ότι είναι παράνομη η ανανέωση των συμβάσεων (που γίνεται από το 
τέλος του 2015) παράνομη και η πληρωμή τους για δουλειά που ήδη έχουν προσφέρει!

 Γνωρίζοντας την στάση της κυβέρνησης που εδώ και αρκετούς μήνες δεν παίρνει σαφή 
θέση απέναντι στην διαφαινόμενη κατάληξη της διαμάχης της με την πλειοψηφία της ΚΕΔΕ 
και την ΝΔ, πάνω στο δικαίωμα στην δουλειά χιλιάδων συμβασιούχων στους Δήμους. Από 
την πλευρά της διοίκησης του δήμου μέχρι  σήμερα έχουν γίνει τουλάχιστον τέσσερεις 
παρεμβάσεις από πλευράς προς το Υπουργείο Εσωτερικών (Απρίλιος 2016- Δεκέμβριος 
2016- Απρίλιος 2017- Μάιος 2017) .   

 Μετά την αρνητική αυτή εξέλιξη τοποθετήθηκε το Δ.Σ με την 90/2017 απόφαση οπού 
κατά πλειοψηφία (μειοψηφούντος του Δ.Σ της Ικα.Ρι.Α) καλέσαμε εκ νέου κυβέρνηση, 
ελεγκτικούς μηχανισμούς και την πλειοψηφία της ΚΕΔΕ να πάρουν όλα τα αναγκαία μετρά 
ώστε να μετατραπούν σε αορίστου χρόνου οι αναγκαίες αυτές θέσεις εργασίας, και τη 
μονιμοποίηση των εργαζομένων, που δεν ήρθαν στους δήμους από κανένα παράθυρο, 
αλλά μέσα από τους δρόμους της μακροχρόνιας ανεργίας και από τις διαδικασίες του 
ΑΣΕΠ. Τους καλέσαμε να μη διανοηθούν να ποινικοποιήσουν το μεροκάματο των 
εργαζομένων. Ενώ παράλληλα καταθέσαμε πρόταση στην ΠΕΔ Βορείου Αιγαίου για κοινή 
αντιμετώπιση από όλους τους Δήμους του Βορείου Αιγαίου, χωρίς μέχρι στιγμής καμιά 
ανταπόκριση.

  Δυστυχώς από τα μέχρι σήμερα δημοσιευμένα στοιχειά τίποτα από αυτά δεν έγινε 
αποδεκτό, φτάνοντας στο σημείο σήμερα μετά την δημοσίευση της απόφασης του ελεγκτικού 
συνέδριου να οδηγούνται  στην απόλυση χιλιάδες εργαζόμενοι σε νευραλγικές υπηρεσίες των 
δήμων, ενώ μένει να αιωρείται η απειλή της μη πληρωμής ακόμη και αυτών των 
δεδουλευμένων τους. 

  Η κυβέρνηση μας προτείνει ως μέτρο την αντικατάσταση τους από 2μηνα και η ΝΔ 
ανακοινώνει “πληρώστε τους και απολύστε τους”.  Την ίδια ώρα, η πλειοψηφία της ΚΕΔΕ 
υπό την ηγεσία του Κου Πατούλη, για μια ακόμη φορά, συνεχίζει το παιχνίδι του 
αποπροσανατολισμού και των ψεύτικων εντυπώσεων και μάλιστα την ημέρα που 
κορυφώνονται οι κινητοποιήσεις των συνδικάτων. Καλεί σε συνεδρίαση της ΚΕΔΕ την 
Πέμπτη στις 10 το πρωί. Μετά τις φωτογραφίες, ο κος Πατούλης θα φύγει για συνάντηση με 
τον κ. Σκουρλέτη στις 11!   Ποιον επιτελούς κοροϊδεύουν με τέτοιες στημένες συνεδριάσεις; 
Με ποια θέση η πλειοψηφία της ΚΕΔΕ θα πάει στον Υπουργό;;. Το κυρίαρχο αίτημα 
εργαζομένων και πολλών ήδη δημοτικών συμβουλίων (μαζί και τις Ικαρίας) είναι ένα : 
Διασφάλιση των εργαζομένων στις θέσεις τους για να λειτουργήσουν οι δήμοι μας και 
νομοθετική ρύθμιση τώρα για μετατροπή των συμβάσεων σε αορίστου χρόνου.

  Σε κάθε διαφορετική περίπτωση η εξέλιξη δημιουργεί σοβαρό πρόβλημα στις υπηρεσίες 
του Δήμου Ικαρίας, τους 18 συμβασιούχους εργαζομένους και την κοινωνία του νησιού. Γιατί  
το νησί μένει -άγνωστο για πόσο χρόνο- με ένα μόνο απορριμματοφόρο όχημα από τα 6 που 
κινούνται σήμερα και κανένα εργάτη καθαριότητας για εργασίες οδοκαθαρισμού, παραλιών 
κλπ σε όλο το νησί. Ταυτόχρονα οι ιαματικές πηγές του νησιού δεν υπάρχει περίπτωση να 
λειτουργήσουν σε κανονικούς ρυθμούς. 
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Ως δημοτική αρχή δεν μας επιτρέπεται να σιωπήσουμε.
 Η σιωπή μας θα σημάνει ότι συνηγορούμε στο να γίνει η Ικαρία  χωματερή. 
 Η σιωπή μας θα σημάνει ότι αποδεχόμαστε την απόλυση εργαζομένων, ενώ 

γνωρίζουμε ότι είναι πλήρως αναγκαίοι, προσλήφθηκαν (μέσω ΑΣΕΠ)  με σύμβαση γιατί το 
κράτος δεν άφηνε άλλο δρόμο στους Δήμους ώστε να καλύψουν στοιχειωδώς τις 
ανάγκες τους. 
 Η σιωπή μας θα είναι συνενοχή στο τερατόμορφο καθεστώς της ανακύκλωσης των 

ανέργων, που κτίζεται χρόνια τώρα.
  Συντασσόμαστε και θα συνδράμουμε, με ό,τι μέσο έχουμε στη διάθεσή μας, με τους 

αγώνες και τις αγωνίες των εργαζομένων. Είναι η ελάχιστη υποχρέωσή μας. Κάνουμε 
καθαρό ότι εξασφαλίζουμε την πληρωμή των εργαζόμενων του δήμου μας (ακόμα και με 
το ενδεχόμενο καταλογισμού ) μέχρι το ΥΠ.ΕΣ να δώσει μια συγκεκριμένη λύση στο 
πρόβλημα που το ίδιο δημιούργησε με την πολιτική που υλοποιεί και τους νόμους που 
φέρουν την υπογραφή του.  
 Κυρίες & κύριοι συνάδελφοι, με βάση τα παραπάνω καλούμε το δημοτικό συμβούλιο τους 

επαγγελματικούς φορείς και τα σωματεία να δηλώσουν έμπρακτα την συμπαράσταση τους:
Απαιτώντας την άμεση παρέμβαση της κυβέρνησης για την μετατροπή των θέσεων 

εργασίας σε αορίστου χρόνου, και τη μονιμοποίηση των εργαζομένων που καλύπτουν 
πάγιες και διαρκείς ανάγκες, που δεν ήρθαν στους δήμους από κανένα παράθυρο, αλλά 
μέσα από τους δρόμους της μακροχρόνιας ανεργίας και από τις διαδικασίες του ΑΣΕΠ. 
Ήρθαν ως συμβασιούχοι, γιατί η πολιτική διαδοχικά των κυβερνήσεων και των μνημονίων 
απαγόρευσε τις μόνιμες προσλήψεις εργατοτεχνικού προσωπικού στους δήμους από το 2011. 

  Παράλληλα καλούμε σε συμμετοχή στην απεργιακή συγκέντρωση των εργαζόμενων  την 
Πέμπτη 22/6/2017 στις 12 το μεσημέρι στο Δημαρχείο Ευδήλου, για να διεκδικήσουμε 
από την Κυβέρνηση και τα αρμόδια υπουργεία χωρίς καθυστέρηση να λύσουν αυτό το 
καίριο για τη λειτουργία των δήμων και των υπηρεσιών τους θέμα.» 

Στη συνέχεια πήρε τον λόγο ο δημοτικός σύμβουλος κ. Ν. Καλαμπόγιας (Π.Ε.Α), που 
είπε τα εξής: « Οι εν λόγω παρατεινόμενες συμβάσεις δεν αποσκοπούν πλέον στην 
αντιμετώπιση εποχικών, περιοδικών ή άλλων πρόσκαιρων αναγκών αλλά πάγιων και διαρκών 
αναγκών του Δήμου μας στον τομέα καθαριότητας, (απορρίμματα, καθαριότητα κτιρίων και 
υπηρεσιών αλλά και την εύρυθμη λειτουργία των πηγών, που όλοι γνωρίζουμε και 
αναγνωρίζουμε την συμβολή τους στην τοπική οικονομία και ανάπτυξη του Νησιού.

Όλοι μας γνωρίζουμε ότι ο Δήμος Ικαρίας από τη συγκρότηση του ως ενιαίος Δήμος 
είναι υποστελεχωμένος  και αδυνατεί να καλύψει τις ανάγκες του στην καθαριότητα.                
Αφού όπως μας λέτε σε πρόσφατη ανακοίνωση σας: «το νησί μένει με ένα μόνο 
απορριμματοφόρο όχημα από τα 6 που κινούνται σήμερα και κανένα εργάτη καθαριότητας σε 
όλο το νησί και οι ιαματικές πηγές του νησιού δεν υπάρχει περίπτωση να λειτουργήσουν σε 
κανονικούς ρυθμούς, με ότι συνέπειες έχει αυτό τόσο στην λειτουργία της υπηρεσίας του δήμου 
όσο και στην λειτουργία δεκάδων επιχειρήσεων που δραστηριοποιούνται γύρω από τις 
ιαματικές πηγές»

Καλούμαστε λοιπόν σήμερα πρωτίστως να παραδεχτούμε αλλά και να ψηφίσουμε 
ομόφωνα ότι οι 18 συμβασιούχοι εργαζόμενοι που οδεύουν στην απόλυση και κατ επέκταση  
στη ανεργία καλύπτουν και πάγιες και διαρκείς ανάγκες για το Δήμο Ικαρίας αφού χωρίς 
αυτούς ο Δήμος δεν μπορεί να ανταπεξέλθει σε βασικές ανάγκες. 

Αυτό είναι χρέος μας και θα πρέπει να περιληφθεί στην όποια ψηφοφορία ακολουθήσει 
σαν πρώτο βήμα έμπρακτης στήριξης στον αγώνα τους.

Σήμερα εκδόθηκε  ΚΟΙΝΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ  ΓΙΑ ΤΟ ΖΗΤΗΜΑ ΤΩΝ 
ΣΥΜΒΑΣΙΟΥΧΩΝ ΣΤΟΥΣ ΟΤΑ όπου εκτός των άλλων αναφέρει:  
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« Παράλληλα το Υπουργείο Εσωτερικών δεν αμφισβητεί στο ελάχιστο την απόφαση του 
Ελεγκτικού Συνεδρίου, μιλά μόνο για πληρωμή των δεδουλευμένων και προτείνει στους 
δημάρχους να αξιοποιήσουν τις «δυνατότητες» που δίνει το υφιστάμενο αντιλαϊκό πλαίσιο 
προκειμένου να αντιμετωπίσουν τις μεγάλες ελλείψεις προσωπικού που θα προκαλέσουν οι 
απολύσεις. Πρακτικά προτείνει στους δήμους να προχωρήσουν σε προσλήψεις με δίμηνες 
συμβάσεις...».  Συμφωνούμε απόλυτα με τα σωματεία αλλά δε μπορούμε να μη 
διαπιστώσουμε ότι ο Δήμος Ικαρίας ξεπέρασε και το ίδιο το Υπουργείο αφού όπως μας 
πληροφορεί καταβάλλεται προσπάθεια, κάνει πατέντες δηλαδή, να λειτουργήσουν με ευθύνη 
της διοίκησης του δήμου οι υπηρεσίες του.

Όσοι είμαστε σήμερα εδώ συμβασιούχοι - σύλλογος Θερμών - σύμβουλοι 
αντιλαμβανόμαστε ότι είμαστε στο ξεκίνημα της τουριστικής περιόδου. Αυτό βέβαια δεν 
σημαίνει ότι αυτομάτως πρέπει να ξεχάσουμε πόσα έχουν προσφέρει οι συμβασιούχοι στην 
εύρυθμη λειτουργία του Δήμου αλλά και των Θερμών και όπου αλλού κλήθηκαν να 
εργαστούν και ξαφνικά να τους τοποθετούμε απέναντί μας. Τονίζουμε επίσης ότι αμείβονται 
με τρόπο ανταποδοτικό. 
  Γνωρίζοντας την περίοδο που διανύουμε σεβόμαστε τον αγώνα τους και τον στηρίζουμε και 
δεν θέλουμε να πιστεύουμε ότι υπάρχει κάποιος ανάμεσά μας που στέκεται στην 
αποκλειστικά υλική ζημιά που θα προκαλέσει η τριήμερη κινητοποίησή τους και όχι στην 
ηθική διάσταση του θέματος. Οι άνθρωποι αυτοί κρατούν στα χέρια τους μια σύμβαση που 
λήγει στις 31/12/17 και αιφνιδιαστικά την Κυριακή το βράδυ τους ενημερώνουν ότι την 
επομένη μέρα δεν θα πάνε στις δουλειές τους. Και εδώ έχεις δύο επιλογές. Η μία είναι να 
τους στηρίξεις και η άλλη να μην τους στηρίξεις. Βέβαια υπάρχει και η Τρίτη εναλλακτική, 
αυτή που ακολούθησε ο Δήμος Ικαρίας η οποία λέει στα λόγια σας στηρίζω και 
στέκομαι στο πλευρό σας αλλά στην πράξη δεν το κάνω. Αυτό που ο κόσμος λέει με δυο 
πόδια σε δυο βάρκες. Έμπρακτα σας στηρίζω σημαίνει ότι αφού δεν μπορώ να καλύψω τις 
ανάγκες μου ως Δήμος κλείνω τις υπηρεσίες μου και γνωστοποιώ στο κράτος ότι εγώ είμαι 
ένας Δήμος που από σήμερα αδυνατώ να λειτουργήσω. Η δεύτερη περίπτωση είναι να είσαι 
ένας Δήμος που έχεις το προσωπικό να λειτουργήσεις οπότε μπορείς να παραμείνεις ανοιχτός 
και λες στους εργαζόμενούς σου ότι δεν ακολουθώ τις κινητοποιήσεις σας γιατί δεν σας έχω 
ανάγκη. 

Όμως να κάνει ο Αντιδήμαρχος κος Λαρδάς τον λουτρονόμο σε περίοδο κινητοποίησης 
των εργαζομένων  δε μας  φαίνεται ηρωισμός. Όχι μόνο γιατί η δουλειά του Αντιδημάρχου 
δεν είναι αυτή, αλλά περισσότερο γιατί με την στάση του αυτή και την κινητοποίηση των 
υπαλλήλων του, σαμποτάρει και έρχεται ενάντια στα δικαιώματά τους να υπερασπιστούν την 
εργασία τους. Μα ακόμα περισσότερο μας ενοχλεί γιατί διχάζει τους ανθρώπους που ζούμε 
στην ίδια περιοχή. Άθελα η ηθελημένα πυροδότησε κοινωνικό αυτοματισμό. Φέρνει 
αντιμέτωπους τους συμβασιούχους με κομμάτια της  κοινωνίας. Και όλα αυτά χωρίς να 
λειτουργούν οι υπηρεσίες του σε κανονικούς ρυθμούς. Λίγο απ΄ όλα απλά να μην υπάρχει 
γκρίνια. 

Θα μας επιτρέψετε να είμαστε ξεκάθαροι απέναντί σας. Σίγουρα κάποιοι θα διαφωνήσετε 
με όσα λέμε όμως αυτό έχουμε μάθει στην ζωή μας να λέμε πράγματα που μπορεί να είναι 
και δυσάρεστα. Όλοι στο τέλος θα κριθούμε. Είμαστε ξεκάθαρα στο πλευρό των 
εργαζομένων. Ο Δήμος έπρεπε να έχει ήδη συγκαλέσει Δημοτικό Συμβούλιο από την 
Κυριακή γιατί το γνώριζε τουλάχιστον από το Σάββατο και να μην άφηνε να χαθούν τρεις 
ολόκληρες μέρες. Πιστεύουμε ότι θα έπρεπε να είχε κλείσει τις υπηρεσίες του από την 
Δευτέρα και φυσικά να είχε ενημερώσει τους Ικαριώτες και ειδικά τους επισκέπτες των 
ιαματικών πηγών καθώς και τους επιχειρηματίες  των Θερμών τους λόγους που το κάνει. 
Αυτό αποτελεί και πρόταση για ψήφιση στο Δημοτικό Συμβούλιο.

Τέλος όλοι γνωρίζουμε ότι οι διαδικασίες για πρόσληψη προσωπικού, είναι χρονοβόρες. 
Ακόμα και αύριο να ξεκινήσουν προκηρύξεις οι υπηρεσίες του Δήμου όλο το καλοκαίρι θα 
υπολειτουργούν αφού θέλει χρόνο να γίνουν προσλήψεις. 
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   Πιστεύουμε ότι οι συμβασιούχοι πρέπει να εξαντλήσουν την σύμβασή τους και να 
παραμείνουν στη δουλεία τους. Πιστεύουμε ότι πρέπει να αποτραπεί η απόλυση τους με κάθε 
μέσο»

Ακολούθως, ο επικεφαλής της ΙΚΑ.ΡΙ.Α. δημοτικός σύμβουλος κ. Κ. Σταμούλης, 
καταδίκασε τις ανακοινώσεις τις ΚΕΔΕ ως προς το ύφος και το ήθος τους και επιπλέον 
σχολίασε ότι η ανακοίνωση του Δήμου Ικαρίας δεν βοηθάει στο να βγαίνουν συναινετικές 
ομόφωνες αποφάσεις στο Δ.Σ. Στη συνέχεια είπε, μεταξύ άλλων, ότι με την απόφαση του 
Ελεγκτικού Συνεδρίου οδηγούνται σε απόλυση χιλιάδες εργαζόμενοι σε νευραλγικές θέσεις 
των Δήμων ενώ υπάρχει και η απειλή μη πληρωμής των δεδουλευμένων. Κυρίαρχο αίτημα 
όλων είναι η διασφάλιση των εργαζομένων στις θέσεις τους και συγχρόνως να υπάρξει 
νομοθετική ρύθμιση, η οποία θα εξασφαλίζει την αποπληρωμή των δεδουλευμένων και 
θα μετατρέπει τις συμβάσεις των εργαζομένων σε αορίστου χρόνου.

Ο δημοτικός σύμβουλος κ. Ηλ. Γαγλίας (ΑΣΠΙ) είπε ότι ζούμε σε μια κατάσταση 
εργασιακής αναδιάρθρωσης και επισφάλειας, τραγική συνέπεια της οποίας είναι οι 
εργαζόμενοι να ζούνε σε μια συνεχή ομηρία, να δουλεύουν με δόσεις και από την άλλη 
πλευρά Οργανισμοί, όπως οι Δήμοι να προσπαθούν να λειτουργήσουν εύρυθμα, 
προσπαθώντας να προσφέρουν καλές υπηρεσίες στους πολίτες. Ζητάμε το αυτονόητο, να 
συνεχίσουν τη δουλειά τους οι εργαζόμενοι και να μπορούν οι δήμοι να προχωρούν σε 
προσλήψεις προσωπικού ανάλογα με τις ανάγκες τους.

Η δημοτική σύμβουλος κ. Μ. Μπινίκου (Π.Ε.Α), εξέφρασε την έκπληξή της για την 
στάση του Δήμου, μετά την έκδοση της απόφασης του Ελεγκτικού Συνεδρίου. Αντί να 
κλείσουν οι υπηρεσίες του Δήμου, συνέχισαν να δουλεύουν κανονικά. Τα λουτρά 
λειτούργησαν με τον αντιδήμαρχο στη θέση των συμβασιούχων εργαζόμενων και η 
συμβασιούχος καθαρίστρια του παιδικού σταθμού αντικαταστάθηκε με άλλη εργαζόμενη. 

Ακολούθησαν τοποθετήσεις συμπαράστασης στους εργαζόμενους από το Σωματείο 
Εργαζομένων των Δήμων Ικαρίας-Φούρνων και το Εργατικό Κέντρο Σάμου και κάλεσμα 
συμμετοχής στην απεργιακή κινητοποίηση στις 22/6/2017 στον Εύδηλο.

Ο σύλλογος επαγγελματιών των Θέρμων, δια της εκπροσώπου του κ. Μαρίνας Μουλά, 
προσφέρθηκε να βοηθήσει, ώστε να μην κλείσουν τα λουτρά. Συμφώνησε δε στο να 
γίνουν αορίστου χρόνου οι συμβασιούχοι εργαζόμενοι και να φανεί ότι καλύπτουν πάγιες 
και διαρκείς ανάγκες.

Το Δημοτικό Συμβούλιο μετά από διαλογική συζήτηση και λαμβάνοντας τα παραπάνω
Με ψήφους δεκατέσσερις (14) υπέρ  μία (1) κατά και ένα (1) «παρόν»

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ
Το δημοτικό συμβούλιο Ικαρίας δηλώνει έμπρακτα την συμπαράσταση του στους 

συμβασιούχους εργαζόμενους :
Απαιτώντας την άμεση παρέμβαση της κυβέρνησης για την μετατροπή των 

θέσεων εργασίας σε αορίστου χρόνου, και τη μονιμοποίηση των εργαζομένων 
που καλύπτουν πάγιες και διαρκείς ανάγκες, που δεν ήρθαν στους δήμους από 
κανένα παράθυρο, αλλά μέσα από τους δρόμους της μακροχρόνιας ανεργίας και 
από τις διαδικασίες του ΑΣΕΠ. Ήρθαν ως συμβασιούχοι, γιατί η πολιτική διαδοχικά των 
κυβερνήσεων και των μνημονίων απαγόρευσε τις μόνιμες προσλήψεις εργατοτεχνικού 
προσωπικού στους δήμους από το 2011. 

 Παράλληλα καλούμε σε συμμετοχή στην απεργιακή συγκέντρωση των εργαζόμενων  
την Πέμπτη 22/6/2017 στις 12 το μεσημέρι στο Δημαρχείο Ευδήλου, για να 
διεκδικήσουμε από την Κυβέρνηση και τα αρμόδια υπουργεία χωρίς καθυστέρηση να 
λύσουν αυτό το καίριο για τη λειτουργία των δήμων και των υπηρεσιών τους θέμα. 

Ο δημοτικός σύμβουλος κ. Κ. Σταμούλης καταψήφισε. 
Η δημοτική σύμβουλος κ. Μ. Μπινίκου δήλωσε παρούσα.

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 105/2017
Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ του 

Δημοτικού Συμβουλίου 

ΕΙΡΗΝΗ ΜΑΥΡΟΓΕΩΡΓΗ

ΤΑ ΜΕΛΗ


